I'péyte 10 Ovopo cog Tave oto OEpata Kol Tapad®ote To poll pe 10 YPUrTO GOG

AIAXEIPIZH EPIFOY
E&€taon emrepPpiou 2012
MepiypayTte TN @don apxikAg cUAANYNG Kal EKKivnong evog £pyou. (6 povadeg)
B. EteidikeloTe 600 avagéparte aTo (a) yia 10 £€pyo «Anuioupyia TufuaTtog TnAETTANPOPOPIKAG
kal Aloiknong Tou TEI HTreipou» (8 povadeg)

a. AVOQEPETE TPEIC CUMMETOXOUG O¢€ £va £pY0, TTEPIYPAPOVTAG CUVTOUA TO POAO TOU KABEVOG.
(3 X 3 povadeg)

B. Na 10 épyo «PwTtiopnog Tou lMepupiod Tng ApTtagy, eCeidIkeloTeE 6C0A avapEépate ato (a)
(3 X 4 povadeg)

a. Avo@épeTe éva TTEPIOPICHO ECWTEPIKO WG TTPOG TO £PYO KAl £VAV TTEPIOPIOUO ECWTEPIKO
Trou TiBeTal atrd TNV gTaIpEia. (2 X 4 povadeg)

B. Ta 10 épyo «AIKTUWGON ToUu OTABEPOU KAl TOU PopnToU HAekTp. YTTOAOYIOTH) OTO OTTITI PAGY,
e€e1dIkeoTE 60A avaPépaTe aTo (a) (2 X 4 povédeg)

MNa éva Aoylopikd TTou uAoTroigital o€ SIGPKEIO EVOG £TOUG KAl aKOAOUBWG XPNOIYOTTOIEITAl YIa TA
eTTOPEVA 5 Xpovia, £XOUUE Ta aKOAOUBa aToIXEIO XPNUATIKWV POWV:

‘Ecoda (€) ‘E€oda (€)
Etog 1 - 30000
Etog 2 7000 --
ETtog 3 5000 --
Etog 4 9000 3000
ETtog 5 13000 2000
Etog 6 8000 3000

(a) Ymohoyiote Tnv  amédoon emévduong (ROI), €Enywvriag TOv  UTTOAOYIOUO  OQG.
(8 povadeg)

(B) AvagépeTte éva TTAEOVEKTNUA TTOU TTAPOUCIALEl N aTTédoon £TTEVOUONG WG PHEBOBOG EKTINNONG
EVOG €pyou (4 povadeg)

(a) i eivam n Oopik avdiuon €épyou  (Work  Breakdown  Structure, WBS)?
(6 povadeg)

(B) Kavte mia arAp WBS yia 1o €pyo «MeTtagopd Tou TUAPOTOS OTO VEO KTipIo», BEwpwvTag OTI
auTo YiveTal apou To KTipIo gival TTARPWG £TOIMO. (6 povadeg)

AivovTal o1 TTapakdTw dpaaTnpPIOTNTEG Yia £va £PyO, PE TIG TTANPOQYOpPIES yia Tn diadoxr Kail yia Tn
didpkeia:

ApaoTtnpiétnTa lMponyoupuevn Aidpkela
dpaaTtnpIdTNTa
10 -- 3
20 10 2
30 10 4
40 20 6
50 30 5
60 30, 40 3
70 50 5
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(a) AuoTte 1O diaypappa SIKTUOU, BewpwvTag 0TI OAEG o1 TTapaTTdvw OXECEIS gival TUTTOU «Evapén

META TN ARENY. (8 povadeg)
(B) Kataypdawrte TNV Kpioiun diadpopr) (5 povadeg)
(y) Awarte éva Tapddelypa piag dpacTtnpidtTnTag TUTToU «AREN WETA TNV £vapén» yia 1o £épyo «NEo

KTiplo TuAPaTog TNAETTANPOYOPIKAS Kal Aloiknong» (6 povadeq)

AvaTITUgTe €v ouvTopia TI gival N cUPBaon «pe To KA&ISi oTo XEPI». MNMWG TTepPIopilel Tov KivOuvo
Tou £pyou? (6 povadeq)

AOoTe 6Aa Ta TpoBARuaTa. KaAn emituyial



